
Dobro došli na nadzornu ploču  DISH rezervacije . U ovom vodiču pokazat ćemo vam kako svojim 
rezervacijama dodati goste koji dolaze.
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Za dodavanje walk-in kliknite na  WALK-IN .
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Otvorit će se novi prozor u koji možete unijeti bitne podatke za hodanje .
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Ukoliko postoje napomene za rezervaciju, možete ih ostaviti pod Napomene rezervacije. Upotrijebite 
odgovarajuće  tekstualno polje  za unos informacija.
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Postoje li dodatne informacije o gostu, ostavite ih pod Interni podaci o gostima u odgovarajućem  
tekstualnom polju .
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Nakon što unesete sve podatke, kliknite na  SPREMI  kako biste dodali ulaznicu.
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Budući da dolazak nije nadolazeća rezervacija, svoje rezervacije morate filtrirati drugačije. Da biste to 
učinili, koristite dane odabire .
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Ovisno o vašem odabiru, vidjet ćete svoje rezervacije filtrirane. Klikom na rezervaciju uvijek možete 
vidjeti daljnje informacije te ih također prilagoditi.
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Drugi način dodavanja gosta koji dolazi je putem plana stola. Da biste to učinili, kliknite na Plan tablice .
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Zatim kliknite na Dostupno da biste otvorili popis dostupnih stolova.
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Nakon što odaberete svoj stol, kliknite na ikonu zelenog plusa da biste dodali rezervaciju.
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Nakon toga ispunite potrebne podatke .   Napomena: Broj telefona i adresa e-pošte nisu obavezni.
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Zatim kliknite na STVARANJE REZERVACIJE  kako biste rezervirali ulazak.
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Vaša prijava tada je vidljiva u odjeljku Stigao .
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To je to. Završili ste vodič i sada znate kako dodati goste koji dolaze u vaše rezervacije.
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Scan to go to the interactive player
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